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ほぼ毎日, 32人, 2% 週に3～4日程度, 35人, 2%

週に1～2日程度, 112人, 5%

月に1～2日程度, 

292人, 14%

数か月に1日程度,

322人, 16%

利用したことがない,

1221人, 61%

1. アンケート実施概要

図. 位置図

図. 暫定広場「Green Square」

調査目的

•蒲田駅東口駅前暫定広場「Green Square」は、
蒲田駅東口で進行中の初動期整備（駅前の地下
自転車駐車場整備工事）の先行工事として、
令和4年度に整備を実施し、一般に開放している。
•自転車駐車場工事に着手するまでの期間、利活用
実験の場として開放し、広場の使われ方の観測や
意見を参考に、蒲田駅東口地下自転車駐車場の
工事後に、整備予定の駅前広場設計の検討に
活用していく。
•本アンケートは、上述の利用者意見の把握を目的
としている。

整備内容
面積：約280㎡、人工芝舗装：約190㎡,

ゴムチップ舗装：約70㎡、ベンチ&スツール：12基

設問の
概要

• 回答者属性
• 暫定広場の利用状況や評価
• 将来、駅前広場(歩行者広場)拡張時の要望等

配布・
回収方法

Web(区HP及び、はねぴょん健康ポイントアプリによる
告知)、対面(暫定広場内ヒアリング)

調査期間 1ヶ月間： R5.10.01～R5.10.31

回答数
Web：1,995人、対面：19人
→合計：2,014人

2-2. 暫定広場の利用状況

2. アンケート結果

設問1 あなたのお住まいを教えてください。（1つ選択)

大田区：1,910人、品川区：11人、東京都(大田区･品川区を除く23区内)：38人、東京都(23区外)：6人、
川崎市：13人、 その他：36人

設問2 大田区内にお住まいの方は、お住まいの地域を教えてください。（1つ選択）

蒲田地域：773人、大森地域：510人、糀谷・羽田地域：196人、調布地域：425人、無記入：6人

設問3 あなたの年齢について教えてください。（1つ選択）

設問4 あなたの性別を教えてください。（1つ選択）

男性：715人、女性：1,269人、その他：18人、無記入：12人

設問6 暫定広場での主な過ごし方、使い方を教えてください。（複数選択可）

～10代：38人、20代：124人、30代：311人、40代：403人、50代：484人、60代：400人、70代～：254人

「暫定広場を利用したことがある」という回答
が、４割を占めている。

※黒字：回答数[人]、赤字：割合を示す。

設問5 あなたの暫定広場の利用有無、頻度を教えてください。（ 1つ選択）

蒲田駅東口駅前暫定広場アンケートの実施結果について ～暫定広場の使われ方とニーズに関する調査～

蒲田駅東口駅前広場
「Green Square」

2-1. 回答者属性

「休憩」、「待ち合わせ」、「スマホ操作」といった回答が多い。
※なお、年代別の回答状況を確認しても、概ね同様の回答傾向である。

図. 暫定広場「Green Square」
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非常に良い, 

73人 9%

良い, 

241人, 30%

普通, 367人, 46%

悪い,

96人, 12%

非常に悪い, 16人, 2%

分類 回答率 主な回答

設問8で
居心地が
「良い」
と回答した人の
回答理由

開放感 約28%
• 広さに余裕があり、落ち着いて休める。
• 人通りが多く、狭く、雑多な駅前エリアにおいて、この広場があるおかげ
で開放感とゆとりを感じ安らいだ。

休憩施設 約17%
• ちょっと座れる場所があると一息つける。
• 座れる場所があるのが良い。

清潔さ 約13% • 以前より綺麗で清潔になった。

設問8で
居心地が
「悪い」
と回答した人の
回答理由

わいざつ

猥雑感 約33%
• 道路に挟まれた空間で落ち着かない。
• 人通りが多く、周辺環境も悪い。

日陰・雨除け 約19% • 夏の炎天下で、日差しを遮るものがない。

タバコ 約18% • 風向きにより、タバコの臭いが感じられる時がある。

設問7 暫定広場の居心地はどうでしたか。（1つ選択)

設問8 設問7の回答理由を教えてください。（自由記述）

分類 主な回答

子供の遊び場
• 子供が安全に遊べるスペースがほしい。
• 子供がちょっとした時に休憩したり、みんなとお話しできる安らぎの場がほしい。

休憩施設等
• ベンチ等を増やして休憩できるスペースを増やしてほしい。
• ちょっと休憩出来るスペースがほしい。決して長居する場所にはしない様にしてほしい。

日陰・雨除け
• 屋根付きの施設があると良い。
• 雨の日でも傘がなくても過ごせるようにしてほしい。

イベント
• イベント広場が出来ると良い。
• キッチンカーや定期的なイベント開催を増やしてほしい。

歩行者、自転車
• 車椅子やベビーカーでも安心して歩けるような動線やゆとりがほしい。
• 自転車通行空間と歩行者通行空間を分けてほしい。

設問12 その他、ご意見や暫定広場をこのように使ってみたい等の要望がございましたら
ご記入ください。(自由記述)

主な回答

• 年齢等に関係なく、利用出来る場所であってほしい。
• またここに来てみたいという場所になってほしい。
• 蒲田の自慢として発信できる場所にしてほしい。
• 駅前がゴミゴミしてて使いにくい。
• 蒲田と聞くとネガティブな反応されることが多いため、ポジティブなイメージを持ってもらえるような街にしてほしい。
• クリーンな場所にしてほしい。蒲田はどうしても治安のイメージが良くない。綺麗に維持してほしい。
• 喫煙所と広場を隣接させないでほしい。
• 緑、植物を増やしてほしい。

「非常に良い」、「良い」という回答が、約4割を占めている。

「開放的な空間」の回答
が最も多く、 次に「ベン
チ・スツール」、「人工芝」
の回答が多い。
※なお、年代別の回答状況
を確認しても、概ね同様の
回答傾向である。

設問11 将来、駅前広場(歩行者広場)が拡張した場合、整備してほしい施設や、
このように使ってみたい等の要望がございましたらご記入ください。(自由記述)

「雨除けや日陰」の回答が最も多
く、次に「ベンチ等のくつろげる施
設を増やしてほしい」、「緑(樹木
や花壇、プランター等)」の回答が
多い。
※なお、年代別の回答状況を確認して
も、概ね同様の回答傾向である。

設問10 他に整備してほしい施設（整備されたら、より良い駅前広場につながると思う施設）
や、改善してほしいところ等があれば教えてください。(複数選択可)

13
12

13 13 13 8 1

11

16

31
51

49
36 47

7

17

54
44 89 88

68

0
6 18 22 18 23 9

0 1 6 4 5 0 0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

～10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～

設問9 暫定広場の気に入っている点を教えてください。（複数選択可)

（参考） 年代別では、～10代、20代の「非常に良い」、「良い」の回答割合が、

他の年代よりも高い傾向にある。

※数値：

回答数［人］

を示す。

※黒字：回答数、赤字：割合を示す。
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※自由記述のため、複数回答の回答者もおり、合計値は100になりません。


